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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO °b°“"»° 

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 
ATA DA QUADRINGENTÉSIMA sExAoÉs|MA 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DIRETOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE 
FEDERAL DE MATO GROSSO, REALIZADA NO 
DIA 26 DE MAIO DE 2017. 

Às oito horas e quarenta minutos do dia vinte e seis de maio de dois mil e dezessete, 
reuniu-se o Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso, 
no Gabinete da Reitoria, para realização da quadringentésima sexagésima terceira 
sessão ordinária que, após a convocação prévia, contou com a presença da 
Presidente Myrian Thereza de Moura Serra e dos conselheiros: Aldo Pascoli 
Romani, Carlos Teodoro José H. lrigaray, Luiz Alberto Esteves Scaloppe, José 
Marques Pessoa, Marcos Prado de Albuquerque e O conselheiro suplente Pedro 
Pinto de Oliveira, com a justificativa de ausência do conselheiro Antonio José de 
Amorim, tendo como convidadas a Pró-Reitora de Planejamento Tereza Christina 
Mertens Aguiar Veloso, a Coordenadora de Gestão Orçamentária, Aline Beatriz 
Mucellini, o Secretário de Infraestrutura Roberto Pirillo Barbosa da Silva e O 
Coordenador de Engenharia e Arquitetura da SINFRA, engenheiro Augusto César 
de Oliveira Dias. Iniciando a sessão, a Presidente cumprimentou os presentes e 
registrou seus agradecimentos ao Vice-Reitor, professor Evandro Aparecido 
Soares da Silva, pelo exercício do mandado de reitor, durante o período de seu 
afastamento, com competência e lealdade e agradeceu a todos os conselheiros 
pelo apoio e aprovação do orçamento e relatório de gestão e orçamento na última 
reunião. A Presidente também manifestou sua alegria por retornar à Reitoria da 
UFMT, após a recuperação do AVC. Continuando, a Presidente parabenizou a 
Faculdade de Direito pela participação dos alunos na semifinal da 223 edição da 
competição de julgamento simulado do Sistema Interamericano, organizado pela 
American University Washington College Lau, Whasington, EUA. Seguindo, a 
Presidente informou sobre a reunião da ANDlFES,que também se reunirá na 
próxima semana para aprovar documento ao Governo Federal, manifestando sobre 
a situação difícil das universidades e observou que a UFMT, neste mês de junho, 
ainda não recebeu nem 25% do orçamento deste ano. Seguindo, a Presidente 
informou sobre a reunião realizada com a Comissão constituída para organizar a 
comemoração dos 300 anos de Cuiabá, estando em estudos a instalação em um 
casarão, no centro de Cuiabá, a instalação de um Núcleo de Memória do Estado 
de Mato Grosso. informou, também, que a Fundação Uniselva será a fundação de 
apoio do Instituto Federal de Educação. Em continuidade, a Presidente colocou a 
pauta em apreciação, sendo aprovada sem alteração. A seguir, colocou a ata da 
última sessão em apreciação, enviada por e-mail aos conselheiros, sendo aprovada, 
sem emendas, por unanimidade. Prosseguindo, a Presidente ressaltou que em 
atendimento a sugestão dos conselheiros convidou O professor Roberto Pirillo, 

secretário da SINFRA e o engenheiro Augusto Cézar de Oliveira Dias, coordenador 
de Engenharia e Arquitetura para apresentação de relatório sobre as edificações 
em construção nos câmpus da UFMT. O coordenador Augusto Cézar esclareceu 
que sua coordenação está responsável por todas as obras dos câmpus da UFMT 
e apresentou o relato relativas às obras concluídas em 2016, entre elas a instalação 
do elevador do prédio da STI e UAB, construção de auditório próxinlg ao prédio do\ 
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FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 
Sintuf, construção do prédio da TV Universidade, , construção do bloco de salas de 
aulas e laboratórios no câmpus de Rondonópolis e construção do Restaurante 
Universitário do câmpus de Várzea Grande, entre outras, num valor total de 
10.361.786,61 (dez milhões, trezentos e sessenta e um mil, setecentos e oitenta e 
seis reais e sessenta e um centavos). Apresentou as obras iniciadas em 2016: 
Perfuração de poço artesiano na Base Avançada de Pesquisas do Pantanal, 
readequação da Secretaria da Reitoria, Órgãos Colegiados e Procuradoria Federal, 
em Cuiabá e da construção do galpão de Engenharia Agrícola e Ambiental e do 
Sistema de abastecimento de água, em Rondonópolis, num total de 
R$ 2.950.320,48 (dois milhões, novecentos e cinquenta mil, trezentos e vinte reais 
e quarenta e oito centavos). Em seguida, apresentou as obras iniciadas em anos 
anteriores nos câmpus do Araguaia, Cuiabá, Rondonópolis, Sinop e Várzea Grande, 
num valor de R$ 89.117.664,57. Após a apresentação a Presidente manifestou que 
o orçamento de 2017 prevê 15.000.000,00 para obra e até o momento foram 
liberados R$ 5.000.000,00. O coordenador da Augusto Cézar informou que a 
Procuradoria Federal manifesta em todos os processos relativos a lançamento de 
edital e reajuste de contratos de obras. O conselheiro Carlos Teodoro lrigaray 
sugeriu para a UFMT adotar técnicas de conforto ambiental e qualidade. A 
Presidente informou que, devido ao orçamento limitado, em 2017 será dada 
prioridade as obras inacabadas e agradeceu a presença do Secretário e 
Coordenador da 'SINFRA pela apresentação da matéria e a Pró-Reitora da 
PROPLAN pela presença. Prosseguindo, a Presidente apresentou Proc. N° CD - 
22/2017 - Dispõe sobre solicitação da Fundação Uniselva de indicação de um 
representante do Conselho Diretor para compor o Conselho Fiscal, sendo 
reconduzido, por aclamação, o conselheiro Marcos Prado de Albuquerque, 
conforme Decisão CD N° 12/2017. Em continuidade o cons. Marcos Prado de 
Albuquerque relatou, em 04 (quatro) laudas, o Proc. CD n° 59/2016, que dispõe a 
criação da Central de Análises da UFMT, como órgão suplementar, sendo o voto 
pelo indeferimento da proposta, pelo menos por este momento, até que seja melhor 
adensado com os elementos perquiridos na argumentação. Após discussão, o voto 
foi aprovado por unanimidade, consubstanciando a Decisão CD N° 13/2017. 
Seguindo a pauta, o conselheiro Aldo Pascolli Romani manifestou que converteu 
em diligência o Proc. N° CD- 120/2016, que dispõe sobre incorporação de bens 
doados pela FAPEMAT, para apresentação de laudo sobre as condições dos 
equipamentos. Seguindo, o Proc. N° CD- 07/2017, que dispõe sobre aceitação de 
doação, realizada por Adelice Lopes Fontoura à FUFMT, de um Quadricóptero 
Matrice 100 e um IPAD mini, foi relatado pelo conselheiro Luiz Alberto E. Scaloppe, 
favorável à aprovação, sendo aprovado por unanimidade, consubstanciando a 
Decisão CD N° 14/2017. O Proc. N° CD- 16/2017, que dispõe sobre aceitação de 
doação, realizada por Fábio Nobuo Nishimura, à FUFMT de um ar condicionado 
Split foi relatado pelo conselheiro Carlos Teodoro José H. lrigaray, cujo voto 
favorável, foi aprovado, por unanimidade, consubstanciando a Decisão CD N° 
15/2017. Seguindo, o conselheiro Carlos Teodoro José H. lrigaray relatou o Proc. 
N° CD- 17/2017, que dispõe sobre doação pelo SAS Institute Brasil Ltda de um 
Sftvvare SAS Education Analytical, sendo o voto, favorável ao recebimento, 
aprovado por unanimidade, de acordo com a Decisão CD N° 16/2917. Proc. N_°
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CD- 18/2017 - Dispõe sobre aceitação de doação realizada pela sra Caroline 
Argenta Pescador, de um armário e um sofá à FUFMT, cujo voto favorável do 
conselheiro José Marques Pessoa, foi aprovado, por unanimidade, de acordo com 
a Decisão CD N° 17/2017. O Proc CD -23/2017, dispõe sobre aceitação de doação 
proposta pela Receita Federal à FUFMT, de equipamentos de informática, foi 

aprovado por unanimidade, de acordo com o voto favorável do conselheiro Luiz 
Alberto E. Scaloppe, conforme Decisão CD n° 18/2017. Continuando, o conselheiro 
José Marques Pessoa relatou o Proc n° CD-13/2007, que dispõe sobre proposta 
apresentada pelo docente Ney Alves de Arruda, de ajuste na tabela de bolsas de 
trabalho não regulamentares para projetos autofinanciados, constante na 
Resolução CD n° 17, de 12 de dezembro de 2016, votando pelo indeferimento do 
pedido, que em votação foi aprovado por unanimidade, consubstanciando a 
Decisão CD N° 19/2017. Prosseguindo a pauta, foram apreciados os seguintes 
processos referentes à homologação de contratos e acordos de cooperação: Proc. 
CD N° 03/2017, dispõe sobre homologação do Contrato Organizativo de Ação 
Pública Ensino-Saúde (Coopes), celebrado entre a FUFMT/UNIC/FASIPE, relator 
cons. Aldo Pascoli Romani, voto favorável, homologado por unanimidade, Decisão 
CD n° 20/2017; Proc. N° CD-09/2017, dispõe sobre homologação do Acordo de 
Cooperação celebrado entre a FUFMT e a Escola Superior Politécnica 
Agropecuária de Manabi “Manuel Félix López” 

, Equador, relator cons. Antônio José 
de Amorim, voto favorável, aprovado por unanimidade, Decisão CD n° 09/2017; 
Proc. N° CD-10/2017, dispõe sobre Homologação do Acordo de Cooperação 
celebrado entre a FUFMT e a University of Bristish, Columbia, relator cons. Antônio 
José de Amorim, voto favorável, aprovado por unanimidade, Decisão CD n° 
21/2017; Proc. CD-14/2017, dispõe sobre homologação do Acordo de Cooperação 
celebrado entre a FUFMT e o Instituto de Ecologia, A. C., Veracruz, México, relator 
cons. José Marques Pessoa, voto favorável a homologação, sendo aprovado por 
unanimidade, Decisão CD N° 23/2017; Proc. CD-15/2017, dispõe sobre 
homologação do Convênio de Cooperação Técnica celebrado entre a FUFMT e a 
EMBRAPA, relator cons. Carlos Teodoro José H. lrigaray, cujo voto favorável à 
homologação foi aprovado por unanimidade, consubstanciando a Decisão CD n° 
24/2016; Proc. CD-19/2017, dispõe sobre homologação do Acordo de Cooperação 
celebrado entre a FUFMT e a Universidade de Evora, Portugal, relator cons. Luiz 
Alberto E. Scaloppe, voto favorável à aprovação, que foi aprovado por unanimidade, 
de acordo com a Decisão CD n° 25/2017; Proc. CD-20/2017, dispõe sobre 
homologação do Acordo de Cooperação celebrado entre a FUFMT e o Instituto de 
Pesquisas Eldorado, relator cons. Marcos Prado de Albuquerque, voto favorável à 
homologação, aprovado por unanimidade, Decisão CD n° 26/2017. O Processo 
Proc. CD-21/2017, que dispõe sobre homologação do Acordo de Cooperação 
celebrado entre a FUFMT e a Silesian University of technology, Polônia foi retirado 
de pauta e convertido em diligência pelo relator cons. Marcos Prado de 
Albuquerque. Em assuntos gerais, o conselheiro Pedro Pinto de Oliveira registrou 
que a partir de 1° de junho estará afastado da UFMT para realizar pós-doutorado 
em Comunicação e Política. Nada mais havendo a ser dito e nem tratado, a 
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, sendo lavrada 
esta ata por mim, Elenir Motta Sanches Arruda, Secretária dos Órgãos Colegiad s
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